

上海珠丰甜瓜专业合作社

上海名牌产品
上海市著名商标
“珠丰”牌甜瓜

糖度高、肉厚皮薄、汁多、芳香甜美，深受消费者青睐。

地址：金山区朱泾镇朱平公路4958号 邮编：201500
电话：021-57308622 57317845 联系人：陈先生

近日来，上游浙江方向绿萍大量涌入，金山每天出动打捞人员1500多人，船只625艘拦截打捞

高峰时日打捞绿萍600多吨



□金山区掘石港水面用围油栏打捞绿萍现场。

□记者 卢连明 摄/文

本报讯 宽阔的河面上，一根

面上已很少见到绿萍。金山区河道保洁社社长张立告诉记者，“这一拦截库区内的绿萍刚被打捞干净，明天又将有许多绿萍被拦截在这一库区内。”往南一公里处，记者看到建有一个绿萍堆场，河道里停靠着七八艘打捞绿萍的船只，张社长介绍说，连日来，这里的河道保洁员中午在这边吃了饭，都顾不上休息，马上又上船打捞绿萍去了，他们每天早上7:30就出工。

“我区管河道掘石港，南端上游是浙江的平湖和嘉善，下游是上海的母亲河黄浦江，是我区绿萍打捞的重点河道。为了确保母亲河水质和通航，我们采取围油栏和建拦截库区的办法，取得了较好打捞效果。”张立说。

金山区有市管河道4条、区管河道35条，与浙江通航河道有18

条。随着气温的攀升，5月13日金山水域绿萍大爆发，上游浙江方向绿萍大量涌入，绿萍泛滥形势严峻。该区水务局水利管理署启动应急预案，上下游联动，拦截打捞并举，市、区、镇、村四级河道全面打捞，每天出动打捞人员1500多人，船只625艘，截至6月20日，全区共打捞绿萍26000多吨，高峰期日打捞量达600多吨，有效地把绿萍拦截打捞在金山区境内，确保绿萍不流入下游黄浦江，确保黄浦江景观水域不受影响。

针对绿萍细小分散难以打捞的特点，金山对区管河道掘石港、惠高泾、大茫塘、面仗港实行24小时拦截，并在河面上建有17处11万多平方米的固定拦截库区，科学应用潮汐规律，实施关口前移和阶梯式拦截打捞等措施，最大限度地拦截

打捞上游绿萍。为加大河道保洁的监管力度，提高各级河道的保洁巡查频率，该区河道巡视人员与区河道考核人员加强日常巡查工作，对各级河道加强巡查，做到及时发现，及时打捞，并加强部门联动和合理配置打捞力量。一天上午，当巡查人员发现惠高泾河道绿萍满河，河道保洁社马上组织力量，采用围油栏进行拦截打捞。对于打捞上来的绿萍及其他漂浮物做到妥善处理，分类收集集中处理，防治上岸绿萍造成二次污染。

据张社长说，目前，绿萍的流入和自我生长势头不减，而且一年比一年严重，今年绿萍打捞可能要延长到七八月的水葫芦爆发，这一情况应引起市有关部门的高度重视，他表示，金山河道保洁社定会尽全力来确保市、区管河道的安全。

短讯

大团镇95名新党员宣誓入党

日前，浦东新区大团镇党委组织95名新党员在龙华烈士陵园举行了庄严的入党宣誓仪式。大家怀着崇敬的心情，在烈士纪念碑前向革命烈士敬献花圈，鞠躬致敬，对着党旗和烈士纪念碑，举起右手，庄严地宣读了入党誓言。新党员们纷纷表示，要传承和发扬革命先烈的精神，立足本职，为浦东的二次创业和家乡建设争做贡献。

通讯员 陈志强

松江计划全年复垦土地138公顷

松江区2013年土地整理复垦工作正有序进行，据悉，全区今年共下达土地整理复垦预安排计划138公顷，折合2070亩。今年各镇、街道、园区深挖复垦源，迅速抓好土地整理复垦立项上报资料工作。截至目前，全区15个镇、街道、园区中，已有7个镇、园区的7个项目批次完成了网上流转工作，并立项上报市规划和国土资源管理局，立项面积约84公顷。6个项目已经市局批准立项。近年来，松江区已经形成了土地管理和土地整理复垦可持续发展的机制，确保了耕地的占补平衡，并已实现了耕地的先补后占。2006至2012年，该区土地整理复垦新增耕地面积超过3.98万亩，实现可用于非农建设用地置换指标约3.85万亩。松江从原来的用地指标“贫困户”一跃成为全市“富户”。

通讯员 孙皓



松江养鸡大户又忙碌了起来

在H7N9禽流感发生期间，松江区养鸡大户——上海太平洋禽蛋合作社的蛋和鸡及苗鸡的销量下降超过80%，但该合作社得到市、区各级政府的关心和扶持，尤其是市委书记韩正亲临该合作社养鸡场视察，给了合作社和饲养员极大的鼓舞，坚持做到规范养殖，诚信经营，如今，合作社鸡和蛋品的销量稳步上升，到目前月销售额已达去年同期的50%以上。随着松江区两个活禽交易市场的开市，合作社理事长金丽君（右）和员工们又忙碌起来了。图为该合作社设在松江城区的一家产品销售门店。

记者 卢连明 摄/文

作，不仅能改变农田生态条件、增加生物多样性、抑制病原体的滋生、改善土壤结构和理化特性、把用地和养地有机结合起来，同时还能通过菜、粮水

旱轮作示范基地的创建，推行出一种新的科学种植模式，起到强化典型引导作用，保持设施栽培的可持续发展。

起了阉鸡和鸽子的“派对”，地址就设在位于泰兴路398号的天润·旺园优质农产品专卖店内。在现场，旺园精选的厨师现场烹饪阉鸡和鸽子，免费供市民品尝，市民在买了阉鸡后还能赠送鸽子。有市民风趣地说，买阉鸡送鸽子，这“派对”开得有意思。

据悉，6月27日到6月30日的门店活动结束后，旺园合作社还将在上海国旅大厦内举行另一场展销。

上海旺园合作社泰兴路门店亮新招

市民在夏季也能品尝本土阉鸡

□丁翔

本报讯 鸢鸡，上海人俗称颤鸡，原本只在春节前上市销售，上海

旺园家禽养殖专业合作社针对上海市民喜欢品尝阉鸡的传统习惯，在“2013上海旺园美食年”期间，投放一批经政府部门安全监测后合格的

阉鸡，供上海市民在夏天里也能品尝到本土阉鸡的鲜味。

为了鼓励市民品尝阉鸡的真味，旺园合作社经过市场调研后，开

银发之家乐天涯

奉贤老年活动中心迎来10周岁生日

□通讯员 王昌年

本报讯 2003年6月28日，奉贤区老年活动中心建成开放，一路欢笑一路歌，至今已经走过了十一个年头。

活动中心经过两次扩容，目前面积达到6个楼面、5000多平方米，活动项目有茶室、书场、歌厅等20多项。2005年，老年大学与活动中心合为一体，逐年扩展，目前已开设保

健、文学、外语、文艺、手工艺、器乐、书画、戏曲、计算机9个系，39门学科、96个班级，3300多个学员。实现学娱并重，雅俗共赏，圆了老年人求乐、求知、求健的梦想。丰富的活动、舒适的环境，现在每天吸引2000多老年人来这里参加活动和学习。

活动中心工作人员以“为老年人服务，让老年人满意”为最大追求，用爱心、真心、细心、“三心”服务，托起老年人的欢乐晚年。为了

“让老年人满意”，他们精心安排，营造“适老型”环境，创建成“上海市平安单位”；为了“让老年人满意”，他们克服场所、经费和“众口难调”等困难，办起“老年人助餐点”，让全天在活动中心活动的老年人吃上价廉物美、安全美味的午餐；为了“让老年人满意”，他们精心创设了一个320平方米、140座的书场，并发动老年人共建“文明书场”。一些知名的国家一级演员纷纷来这里演出，“江

浙沪评弹会书”也在这里举行，为老年人提供了高档艺术享受，书场几乎天天爆满。

活动中心的老年大学、老年社团发挥人才资源优势，走向社会，为更多老年人服务，在东部奉城、四团等镇和一些老年机构办了老年大学分校及教学点。先后参与市民政局等《快乐大舞台》《老年教育巡回讲课》等社会公益服务项目，与相关部门合作，三年来为全区村居委、养老机

构等开展送戏下乡、老年教育讲座、生活服务、文体辅导等6962场次，有34.4万人次老年人享受了服务。10年中，奉贤老年活动中心（老年大学）累计获得全国和市、区的集体及个人荣誉53项，2012年3月，活动中心主任陆仁龙获得国家民政系统最高荣誉——“孺子牛奖”。

到2012年底，奉贤区60周岁以上户籍老年人口已达12.95万人，占户籍人口的24.6%。区委、区政府又在考虑进一步改善老年活动中心的条件，安排新址，让更多老年人在面积更宽敞、环境更优美的老年乐园里，尽情享受欢乐幸福的晚年。